Cnocobbl o6xona
pe3ysbTaTa 3anpoca

Cnocobbl 06xona BbIBOPKK: B IMHENHOM NOPAOKE, B MEPAPXMNYECKOM NOpPAOKe 1N No
rpynnmpoBkaM. Tun obxoaa BbIGOPKM 3a4aeTCsl 3HAYEHNEM CUCTEMHOIO NepPevYnNCIeHNS
ObxonPe3ynbTaTa3anpoca 1 NepenaeTcsa B KadyeCcTBe NapameTpa B MeToq BbibpaTh() obbekTa
PesynbTaT3anpoca. MNpu nuHenHom obxoae BbibOopkM ByayT nocnenoBaTelbHO MOAyYaTbCA BCE
3anmMcu U3 pesyabTaTa 3anpoca, Npu nepapxmiyeckoMm obxone nosy4aroTCs TObKO 3anucu
pe3ysbTaTa 3anpoca, HaxoAsuMecs Ha OAHOM YPOBHe nepapxumn, npu obxone no
rpynnupoBkam ByayT nosyyYeHbl TOIbKO POAUTENIbCKME 3anncu, ABASOLWMe rpyrnnoBbIMn

NTOraMu.

Tun BbIOOPKM

JINHENHbIN

Nepapxunyveckun

Mo rpynnupoBkam

3anpoc = HoBbI 3anpoc;

3anpoc.TekcT = "";

OnucaHue

BCE 3anncu 13 pesysibTaTa 3anpoca

TONIbKO 3anncu pesyabTaTa 3anpoca,
HaxoasLMecs Ha OHOM YPOBHe
nepapxum

TOJIbKO pogunTenbCKne 3anncu,
ABndawoLMe rpynrnoBbiIMU NTOramMu

PesynbTaT3anpoca = 3anpoc.BbinonHnTL();

CrnocobBribopkun = ObxonPesynbTaTa3anpoca.llpamon;

Bbibopka3anpoca = Pe3ynbTaT3anpoca.BuibpaTs(CnocobBuibopku);

CoobueHne = Hosbln CoobuieHmnellonb3oBaTento;

Moka Bbibopka3anpoca.Cnenytowmin() Lnkn

DyHKUMUA B KOoae

Be3 ykasaHua cnocoba nnam
CnocobBbibopku =
O6bxopPe3ynbTaTa3anpoca.lpamon;

CnocobBbi6opku =
ObxopgPe3ynbTaTa3danpoca.lolpynnu
poskaMCUepapxuen;

Crnoco6Beibopky =
ObxopPe3ynbTaTa3danpoca.lolpynnu
poBKaMm;

CoobueHne. TekcT = "Toap: " + Bboibopka3anpoca.ToBap.HanmeHoBaHne +

"WToro: " + Beibopka3anpoca.Konnyectso +

" Tun 3anucu: " + Beibopka3anpoca.Tun3anucu() +

" YpoBeHb: " + Bbibopka3anpoca.YpoBeHb() +

" F'pynnupoBsKa: " + Bbibopka3anpoca.l pynnuposkal();



CoobueHune.CoobwmnTb();

KoHeulpnkna

&HaCepBepebesKoHTekcTa
Mpouenypa NepapxnyiecknnObxonHaCepsepe()
[[3anpoc = HoBbIn 3anpoc;
[Banpoc.TeKkcT =
[I1"BbIBPATb
[([0ToBapbl.ToBap KAK ToBap,
[[0ToBapbl.Konnyectso KAK KonnyecTtso
M3
[M|00okymeHT.MocTynneHneToBapos.lNepedeHbToBapos KAK ToBapsbl
i
Mynor40041Tb NO
[MlToBap
mnTorn
M CYMMA(KonnyecTso)
[Mino
(I Tosap Wepapxus
™
[(Pe3ynbTaT3anpoca = 3anpoc.BeinoaHnTh();
[ICnocobBbibopkn = ObxoaPe3ynbTaTa3anpoca.lol pynnuposkamClepapxuen;
[Bbibopka3anpoca = Pe3ynbTaT3anpoca.BeibpaTb(CnocobBuibopkn);
[JCoobuieHne = Hosbih CoobuieHnellonb3oBaTeNio;
MNoka NepapxunyeckanBoibopka.Cnegytownn() Linkn
CoobuweHne. TekcT = "Toap: " + MepapxunyeckasaBoibopka.ToBap.HanmeHoBaHne +
" KonuyecTtBo: " + MepapxunyeckasaBoibopka.Konnyectso +
"Tun 3anucn: " + MepapxunyeckaaBoibopka.Tun3anucu() +
"YpoBeHb: " + NepapxumyeckanBbibopka.YpoBeHb() +
" F'pynnuposkKa: " + MepapxmnyeckasaBoibopka.lpynnuposka();
CoobueHune.CoobwnTs();
KoHeulnkna;

KoHeulMpouenypsol

Bbirpyska B Tabnuuy sHa4eHu#n

OyHKUMA MonyuntbTekywme3anaynbunsHeclpouecca(HaszBaHne3agadunbll, CceinkaHabusHeclpouecc) 3kcnopT
[J/ Bo3BpaliaeT Cncok 3anad
[[3anpoc = HoBbIn 3anpoc;

[Banpoc.TeKkcT =



[II"BbIBPATb

[[|3anayva.Ccbinka KAK Tekyuwana3agada

mu3

[[|3anava.3agavaMoHunTopuHrallC KAK 3agava
M|rae

[M|(HE 3apaya.BbinonHeHa)

[V 3apada.busHeclpouecc = &M naBHbINBI
[V 3apada.busHeclpouecc.CTtapToBaH";
[Banpoc.YcTtaHoBuTbllapameTp("I nasHeinbl", CcoinkaHabusHeclpouecc);
JPe3ynbTaT3anpoca = 3anpoc.BbinonHNTL();
(T3 = Pe3ynbTaT3anpoca.Beirpy3nTs();

0ona Kaxxgoro CtpokaT3 n3 T3 Lukn
[[ICoobwmnTh(CTpokaT3[0]);

[KoHevLLUunkna;

(jBosspaT T3;
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